

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ECONOMIE și ADMINISTRAREA AFACERILOR
DEPARTAMENTUL STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ECONOMICĂ

Postul scos la concurs: Conferențiar, poziția 17

Disciplinele postului: Informatică Economică Aplicată, Depozite de date, Tehnologii informaționale pentru afaceri;

Domeniul de competență: Cibernetică, Statistică și Informatică Economică

FIȘA DE VERIFICARE
a îndeplinirii standardelor universității
pentru postul de **conferențiar universitar**

publicat Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 662, din 24 noiembrie 2014

Candidat: **BULIGIU ION**

Data nașterii: 19.04.1974

Funcția actuală: Lector univ. dr.

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

1. Studiile universitare

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior și Facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Științe Economice; Studii Aprofundate Informatică de Gestiune	Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	1997-1998	Studii Aprofundate în Științe economice, Informatică de Gestiune
2.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Științe Economice; Specializarea: Informatică Economică	Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	1992-1997	Economist, specializarea Informatică Economică

2. Studii de doctorat

Nr. Crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Științe Economice	Cibernetică și Statistică Economică	2002-2007	Doctor

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior și Facultatea absolvită	Domeniul/ Specializarea	Perioada	Tipul de bursă
1.	Nu este cazul			

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul sau gradul profesional
1.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	2007-prezent	Lector
2.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	2004-2007	Asistent
3.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și	Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	2002-2004	Preparator

Administrarea Afacerilor			
--------------------------	--	--	--

5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>În sinteză activitatea mea de cercetare poate fi prezentată astfel: 4 cărți în calitate de autor sau coautor (la care se pot adăuga 3 suporturi de curs și ghiduri de lucrări practice în format electronic); 15 articole/studii publicate în reviste din fluxul internațional principal (la care se adaugă peste 20 de articole publicate în diverse reviste importante în plan național); 7 contracte de cercetare/educație.</p> <p>În ceea ce privește temele de cercetare, activitatea mea poate fi periodizată astfel: în prima parte a carierei (2002-2004) lucrările elaborate au fost în special în sfera bazelor de date și comerț electronic (ca o urmare firească a pregătirii de la licență); după 2002, odată cu înscrierea la doctorat, cercetarea s-a focalizat asupra calității sistemelor informatice; după finalizarea tezei (2007) activitatea de cercetare s-a mutat ca tematică înspre metodelor și tehnicilor de analiză statistică a calității software.</p> <p>Teza de doctorat “Metode și tehnici de analiză statistică a calității sistemelor informatice” se caracterizează prin nivel calitativ ridicat, demonstrat de valoarea informației, teza de doctorat fiind rezultatul unui amplu demers științific, ce încearcă să sintetizeze principalele tendințe și curente manifestate în prezent în știința economică și să ofere o perspectivă de ansamblu asupra gândirii economice contemporane, referitoare la riscul cu care se confruntă un agent economic. Prelucrarea personală a informațiilor rezidă în concluzii proprii și conferă tezei un caracter de originalitate. Importanța rezultatelor proprii este dată de faptul că studiul calității și în particular al calității sistemelor informatice a constituit o preocupare permanentă pentru cercetătorii din domeniu, iar prezenta lucrare a îmbogățit instrumentele de evaluare a calității, metodologia statistică aplicată pentru studiul calității în domeniul IT și în același timp propuse pentru utilizarea în analiza calității două module software pentru complexitatea software. Rezultatele obținute, abordările propuse în cadrul lucrării, precum și modelul de analiză a calității sistemelor informatice pot fi utilizate de către producătorii de software pentru asigurarea unor sisteme informatice performante, în vederea furnizării către utilizator a unor pachete software care să corespundă cerințelor.</p> <p>Impactul activității de cercetare poate fi pus în evidență prin peste 7 citări ale lucrărilor științifice realizate, în cadrul unor cercetări derulate de autori români sau străini.</p> <p>Prestigiul științific poate fi dovedit și prin prezența în colectivele editoriale a două reviste de prestigiu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • membru în colegiul editorial al Revistei Tinerilor Economisti; • membru în comitetul editorial al revistei Analele Universității din Craiova, Seria Științe Economice
<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>În cei 12 ani de când sunt angajat în învățământul superior am derulat activități cu caracter didactic (cursuri și seminarii) la următoarele discipline: Limbaje de asamblare, Birotică, Tehnologii informaționale pentru Afaceri, Sisteme de Gestiune a Bazelor de Date, Sisteme Informatice Economice, Sisteme Expert, Programarea Calculatoarelor, Sisteme Electronice de Plati, Depozite de date ș.a.</p> <p>În cadrul acestor activități am încercat să încurajez și să stimulez participarea activă a studenților, să elimin învățarea prin memorare, să am mereu în vedere (și să determin o conștientizare în această direcție și la studenți) dezvoltarea capacităților de gândire critică, de rezolvare a problemelor, de lucru în echipă, de integrare într-o organizație</p>

	<p>după absolvire.</p> <p>Metodele de predare au fost adaptate acestor deziderate (prelegerea clasică, problematizarea și învățarea prin descoperire, studiul de caz, proiectul sau tema de cercetare, lucrarea practică) și la noile tehnologii informaționale și de comunicare.</p> <p>Rezultatele obținute la diferitele evaluări confirmă că activitatea mea didactică este una de calitate. Astfel, începând cu anul 2011, în cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova s-a operaționalizat o procedură pentru evaluarea profesională a cadrelor didactice de către studenți. În toți cei trei ani universitari (2011-2012, 2012-2013, 2013-2014) am obținut calificativul ”foarte bine” (în semestrul I al anului universitar 2013-2014, în care am derulat activități didactice la disciplinele Tehnologii Informaționale pentru Afaceri, media evaluărilor făcute de către studenți a fost 9,50/10).</p> <p>Începând cu anul 2007 am coordonat studenți în vederea elaborării lucrărilor de licență (peste 35) și de disertație (peste 20). Lucrările elaborate au fost, în cea mai mare parte, cercetări riguroase, originale, cu un pronunțat caracter aplicativ, apreciate de comisiile de evaluare cu calificative foarte bune.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Pe parcursul celor 12 ani de activitate am participat la implementarea mai multor proiecte de cercetare/educaționale. Tipologia acestora a fost una foarte variată: proiecte de cercetare aprofundată sau aplicată, individuale sau în echipă, ca parte a echipei de management sau ca membru, cu colective formate exclusiv din cercetători români sau multiculturali.</p> <p>Toate proiectele de cercetare/educaționale în care am fost implicat s-au finalizat în bune condiții, cu atingerea integrală a obiectivelor inițiale, fără disfuncționalități, fără penalizări din partea organismelor finanțatoare.</p> <p>În continuare inserez o listă a proiectelor la care am participat:</p> <p>a. Contracte de cercetare obținute prin competiție:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Dezvoltarea metodelor de modelare, simulare și operare ale întreprinderilor virtuale pe piețele competitive ale societăților bazate pe cunoaștere, cu deschidere către programe europene prioritare, proiect CEEEX, ASE București, Universitatea din Craiova, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj și Universitatea Româno-Americană București, Contract de cercetare CEEEX nr.42/2006, director proiect: prof. univ. dr. Scarlat Emil, valoare contract: 184.765 lei, perioada 2006-2007, membru în echipa de cercetare 2. Prototipul unui portal inteligent pentru managementul cunoașterii în ecosisteme digitale de afaceri, bazat pe tehnici de învățare inductivă – o abordare colaborativă în perspectiva PC7 (acronim KM-DBE), Cercetare de Excelență (CEEEX) modul 3, nr. 159/2006, Universitatea din Craiova, ASE București, valoare contract: 185.000 lei, director: prof. univ. dr. Gorgescu Vasile, perioada 2006-2008, membru în echipa de cercetare 3. Tehnologii și instrumente software inteligente pentru construirea automată a cataloagelor electronice de produse prin achiziția de cunoștințe de pe web, Proiect CNCISIS, Universitatea din Craiova, nr.185/2006, perioada 2006-2007, valoarea 25515,50 lei, director: conf. univ. dr. Bădică Amelia, membru în echipa de cercetare <p>b. Contracte POSDRU</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Promovarea culturii antreprenoriale în domeniul turismului din Regiunea Oltenia, prin inițierea în antreprenoriatul inteligent, perioada 2009-2010, POS DRU, Axa 3, DMI 3.1., Nr. identificare al contractului

	<p>POSDRU/28/3.1./15844, valoare: 1.834.190 lei, director: prof. univ. dr. Giurgițeanu Nicolaie, membru în echipa de cercetare</p> <p>2. Flexibilitate și performanță în management, perioada 2010-2012, POSDRU, Axa 3, DMI 3.2., Nr. identificare al contractului 57620, valoare: 2.137.229 lei, director: conf. univ. dr. Ciora Liviu Ion, , membru în echipa de cercetare</p> <p>3. Egale pe piața muncii, egale în afaceri, perioada 2014-2015, POSDRU, Axa prioritară 6, DMI.6.3, ID POSDRU/144/6.3/S/131853, valoare: 4.109.590 lei, , membru în echipa de cercetare</p> <p>4. Program de dezvoltare a resurselor umane din cadrul entitatilor Retelei Nationale pentru Inovare si Transfer Tehnologic (ReNITT) in domeniul, managementului in vederea eficientizarii procesului de transfer tehnologic proiect POSDRU ID81/3.2/S/48531, valoare contract 9.515.435 lei, membru proiect trainer (formator)</p>
--	--

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**

- îndeplinirea standardelor minime naționale de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de conferențiar universitar, aprobate prin OMECTS 6560/20.12.2012, publicat în Monitorul Oficial nr. 890 bis/27.12.2012 și modificat cu OMEN nr. 4204/15.07.2013 publicat în Monitorul Oficial nr. 440/18.07.2013, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale, Legea nr. 1/2011: **îndeplinit**

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
Activitatea didactică / profesională (A1)	10	19,3
	Minim o carte	4 cărți
Activitatea de cercetare (A2)	35	48,2
	Minim 8 articole	14 articole
Recunoașterea impactului activității (A3)	5	46
TOTAL	50	113,5

* Justificarea îndeplinirii standardelor minime naționale în Anexa 1

7. Îndeplinirea standardelor facultății: **îndeplinit**

Candidat
Lect. univ. dr. Buligiu Ion

**Detalierea punctajului realizat necesar
îndeplinirii standardelor minimale naționale pentru conferirea titlului de conferențiar**

A1. ACTIVITATEA DIDACTICĂ ȘI PROFESIONALĂ			
1.1. Cărți și capitole/studii în cărți de specialitate sau volume colective	$A_{1.1} = \sum k_i \times p_i$		
1.1.1.2. Cărți de specialitate naționale	p_i	k_i	Punctaj
Lițoiu Valentin, Buligiu Ion , Bușe Răzvan, Etegan Cristian, Bădica Amelia, Ionașcu Costel, <i>Birotică</i> , Editura Universitaria, Craiova, 2005, ISBN: 973-742-052-7 (contribuție 43p. din 262 p.) (Anexa 1.1)	8	16,6%	1,3
Georgeta Șoavă, Anca Mehedințu, Ion Buligiu , Răzvan Bușe, <i>Sisteme informatice economice : teorie și aplicații</i> , Ed. Universitaria, Craiova, 2008, ISBN 978-606-510-284-2, (contribuție 64 p. din 255p.) (Anexa 1.2)	8	25%	2
Buligiu Ion , <i>Microsoft Excel pentru mediul de afaceri</i> , Editura SITECH, Craiova, 2014, ISBN 978-606-11-4227-9, 133 p. (Anexa 1.3)	8	100%	8
Buligiu Ion , <i>Metode și tehnici de analiză statistică a calității sistemelor informatice</i> , Editura SITECH, Craiova, 2014, ISBN 978-606-11-4228-6, 181 p. (Anexa 1.4)	8	100%	8
Total A1.1.	19,3 puncte		
1.2 Material didactic/Lucrări didactice			
1.2.1 Manuale didactice/monografii			
Lițoiu Valentin, Ciora Liviu, Tărbujaru Valentin, Buligiu Ion , <i>Birotică</i> , Editura ROM TPT, Craiova, 2003, ISBN 973-988-36-0-8 (Anexa 1.5)			
Șoavă Georgeta, Mehedințu Anca, Buligiu Ion , Bușe Răzvan, <i>Sisteme Informatice Economice</i> , Editura Reprograph, Craiova, 2006, ISBN: 973-671-112-9 / 978-973-671-112-1 (contribuție 75 p. din 300 p.)			
1.2.2 Îndrumătoare de lucrări practice			
Șoavă Georgeta, Mehedințu Anca, Buligiu Ion , Bușe Răzvan, <i>Sisteme Informatice Economice – caiet de lucrări practice</i> , Editura Reprograph, Craiova, 2006, 95 pagini, ISBN: 973-671-110-2 / 978-973-671-110-7 (contribuție 24 p. din 95)			
1.3. Coordonare de programe de studii, organizare și coordonare programe de formare continuă și proiecte educaționale			
TOTAL A1	19,3 puncte		

A2. ACTIVITATEA DE CERCETARE			
2.1. Articole care prezintă contribuții specifice originale, în extenso, publicate ca autor sau coautor, în reviste cotate ISI sau BDI	$A_{2.1.1.}, A_{2.1.2.}, A_{2.1.3.} = \sum \frac{p_i}{a_i}$		
2.1.2. Articole care prezintă contribuții științifice, în extenso, publicate în reviste indexate de cel puțin două din bazele de date internaționale recunoscute*	p_i	a_i	Punctaj
Buligiu I. , Mehedințu A., <i>Statistic Control Techniques In Insuring Information Systems Quality</i> , Revista Tinerilor Economisti, Editura Universitaria, Craiova, ISSN 1583-9982 (printed), 2067-0052 (e-ISSN), nr.20/2013, pp.247-254 (indexată RePEC, EBSCO, Cabell's); http://stat257.central.ucv.ro/rte/ http://web.a.ebscohost.com/ehost/detail/detail?sid=3da86588-ac43-4e0c-b32f-65c9499e5ef2%40sessionmgr4002&vid=0&hid=4114&bdata=JnNpdGU9ZW hvc3QtbGl2ZQ%3d%3d#db=bth&AN=94431183	6	2	3
Mehedințu A., Buligiu I. , <i>Optimization Model For Web Applications Databases</i> , Revista Tinerilor Economisti, Editura Universitaria, Craiova, ISSN 1583-9982 (printed), 2067-0052 (e-ISSN), nr.21/2013, pp.200-211 (indexată RePEC, EBSCO, Cabell's); http://stat257.central.ucv.ro/rte/ http://web.a.ebscohost.com/ehost/detail/detail?vid=4&sid=1e7e6cf6-40be-4366-8d95-81bc13b7e56d%40sessionmgr4004&hid=4114&bdata=JnNpdGU9ZW hvc3QtbGl2ZQ%3d%3d#db=bth&AN=90027878	6	2	3
Burdescu Dan Dumitru, Mihaescu Marian Cristian, Ionascu Marian Costel, Buligiu Ion , Logofatu Bogdan, <i>Expanding mental outlook with the help of concept maps</i> , Editura Slovenian Society Informatika, 2010, ISSN 0350-5596, pp.535-540 (indexata EBSCO, DBLP), http://www.informatica.si/PDF/34-4/15_Dan-Expanding%20Mental%20Outlook%20with%20the%20Help...pdf http://connection.ebscohost.com/c/articles/56952497/expanding-mental-outlook-help-concept-maps http://dblp.kbs.uni-hannover.de/dblp/Search.action;jsessionid=270168CF0236244227463D55E6DE20FB?search=&documentID=citeseer_oai%3ACiteSeerX.psu%3A10.1.1.185.560&q=ID%3A%22citeseer_oai%3ACiteSeerX.psu%3A10.1.1.185.560%22&mlt=true	6	5	1,2
Giurgiteanu N., Buligiu I. , <i>Formalizing And Solving Some Elementary Problems</i> , Analele Universității din Craiova, 2010, vol.2 (38), Seria: Științe Economice, ISSN 1223-365 X, pp.476-481 (indexată REPEC, EBSCO), http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0038v2-053.pdf https://ideas.repec.org/a/aio/aucsse/v2y2010i6p476-481.html http://connection.ebscohost.com/c/articles/79565808/formalizing-solving-some-elementary-problems	6	2	3
Ciora liviu, Buligiu I. , <i>Techniques Used In Search Engine Marketing</i> , Analele Universității din Craiova, 2010, vol.2 (38), Seria: Științe Economice, ISSN 1223-365 X, pp. 432-439 (indexată REPEC, EBSCO), http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0038v2-049.pdf https://ideas.repec.org/a/aio/aucsse/v2y2010i8p432-439.html http://connection.ebscohost.com/c/articles/79565804/techniques-used-search-engine-marketing	6	2	3

* Bazele de date internaționale recunoscute sunt ISI Web ob Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabells, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest, DBLP, ACM, INFOSCI

<p>Buligiu I., Ciora Liviu Ion, Ștefănescu A., <i>A Study of Quality in the Process of Software Product Development According to Maintainability and Reusability</i>, Journal of Applied Economic Sciences, vol. IV, nr.3(9), 2009, 1843-6110, pp.349-354, Editura Reprograph, (indexată RePEC, EBSCO), http://www.jaes.reprograph.ro/articles/fall2009/BuligiuI_CioraL_StefanescuA.pdf https://ideas.repec.org/a/ush/jaessh/v4y2009i3(9)_fall200971.html http://www.scopus.com/record/display.url?eid=2-s2.0-77951285659&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&st1=buligiu&sid=5CA40E2F3BA0C69E11DDA29501F9B517.zQKnzAySRvJOZYcdfIziQ%3a120&sot=b&sdt=b&sl=20&s=AUTHOR-NAME%28buligiu%29&relpos=0&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=AUTHOR-NAME%28buligiu%29</p>	6	3	2
<p>Buligiu I., Popa Sorin, Ciora Liviu Ion, <i>Optimising processes of IT organisation through software products' configuration management</i>, Revista Management & Marketing, vol.7, ISSN 1841-2416, vol.1, 2009, pp.111-120 (indexată RePEC, DOAJ, EBSCO), http://www.mnmk.ro/documents/2009/11_Buligiu_I_Popa_S_Ciora_L_FFF.pdf https://ideas.repec.org/a/aio/manmar/vviiy2009i1p111-120.html http://doaj.org/search?source={%22query%22:{%22query_string%22:{%22query%22:%22buligiu%22,%22default_operator%22:%22AND%22}}}</p>	6	3	2
<p>Ciora Liviu Ion, Popa Sorin, Buligiu I., <i>Marketing evolution: e-Marketing - qualitative and quantitative research techniques</i>, Revista Tinerilor Economiști, Editura Universitaria, Craiova, ISSN 1583-9982, vol.13, 2009, pp.144-153 (indexată RePEC, EBSCO), http://stat257.central.ucv.ro/rte/ https://ideas.repec.org/a/aio/rteyej/v1y2009i13p144-153.html http://web.a.ebscohost.com/ehost/detail/detail?vid=5&sid=1e7e6cf6-40be-4366-8d95-81bc13b7e56d%40sessionmgr4004&hid=4114&bdata=JnNpdGU9ZWwhvc3QtbGI2ZQ%3d%3d#db=bth&AN=47731528</p>	6	3	2
<p>Ciora Liviu Ion, Buligiu Ion, <i>IT Services Outsourcing</i>, Analele Universității din Craiova - Seria Științe Economice, vol.36, 2008, ISSN 1223 - 365X, pp.1775-1781 (indexată RePEC, EBSCO), http://feaa.ucv.ro/annals/v4_2008/0036v4-012.pdf http://connection.ebscohost.com/c/articles/79565582/services-outsourcing</p>	6	2	3
<p>Anca Mehedintu; Ion Buligiu; Cerasela Pirvu, <i>Web-enabled Data Warehouse and Data Webhouse</i>, Informatica Economica Journal, București, 2008, ISSN 1453-1305, pp.96-102, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/45/14%20-%20Mehedintu.pdf https://ideas.repec.org/a/aes/infoec/vxiy2008i1p96-102.html http://doaj.org/search?source={%22query%22:{%22query_string%22:{%22query%22:%22buligiu%22,%22default_operator%22:%22AND%22}}}</p>	6	3	2
<p>Ion Buligiu, Anca Mehedintu, Cerasela Pirvu, <i>Implementing Xml Strategies in Business Environments</i>, Analele Universității din Petroșani, Editura Universității din Petroșani, 2008, vol. VIII, nr.1, pp.23-32 (indexată DOAJ, EBSCO), http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/Annals-2008-Part1.pdf https://ideas.repec.org/a/pet/annals/v8i1y2008p23-32.html http://web.a.ebscohost.com/ehost/detail/detail?vid=6&sid=1e7e6cf6-40be-4366-8d95-81bc13b7e56d%40sessionmgr4004&hid=4114&bdata=JnNpdGU9ZWwhvc3QtbGI2ZQ%3d%3d#db=bth&AN=38215639</p>	6	3	2

Buligiu Ion , Valentin Lițoiu, Anca Mehedințu, <i>Using Taguchi Methods in Information Systems Quality</i> , Analele Universității din Craiova - Seria Științe Economice, 2008, ISSN 1223 - 365X, pp.2817-2828 (indexată RePEC, EBSCO), http://feaa.central.ucv.ro/annals/v6_2008/0036v6-016.pdf http://connection.ebscohost.com/c/articles/79565648/using-taguchi-methods-information-systems-quality	6	3	2
Anca Mehedințu; Cerasela Pirvu; Ion Buligiu , <i>Using Electronic Systems for Document Management in Economic Entities</i> , Informatica Economica Journal, nr.1, București, 2007, ISSN 1453-1305, pp.27-33, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/41/Craiova_Mehedințu.pdf https://ideas.repec.org/a/aes/infoec/vxiy2007i1p27-33.html http://doaj.org/toc/f674bc1643e04f628fb921c747af3752/XI	6	3	2
Buligiu Ion , Georgeta Șoavă, <i>Quality Research by Using Performance Evaluation Metrics for Software Systems and Components</i> , Informatica Economica Journal, Vol X, 2006, nr. 3, pp 18-24, ISSN(s): 1453-1305, 1842-8088, (indexată DOAJ, EBSCO), http://revistaie.ase.ro/content/39/1%20Buligiu.pdf https://ideas.repec.org/a/aes/infoec/vxy2006i3p18-24.html http://doaj.org/search?source={%22query%22:{%22query_string%22:{%22query%22:%22buligiu%22,%22default_operator%22:%22AND%22}}}	6	2	3
Total A 2.1.2.	33,2 puncte		
2.1.3. Articole/studii publicate în volumele conferințelor indexate ISI proceedings sau internaționale desfășurate în țară sau străinătate (cu ISSN sau ISBN)	p _i	a _i	Punctaj
Total A 2.1.3.	0 puncte		
Total A 2.1.	33,2 puncte		
2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție	$A_{2.3} = \sum p_i \times n_i$		
2.3.2.2. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – naționale (membru în echipă)	Punctaj		
<i>Dezvoltarea metodelor de modelare, simulare și operare ale întreprinderilor virtuale pe piețele competitive ale societăților bazate pe cunoaștere, cu deschidere către programe europene prioritare, proiect CEEX, ASE București, Universitatea din Craiova, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj și Universitatea Româno-Americană București, Contract de cercetare CEEX nr.42/2006, director proiect: prof. univ. dr. Scarlat Emil, valoare contract: 184.765 lei, perioada 2006-2007, membru în echipa de cercetare (Anexa 2.1)</i>	5		
<i>Prototipul unui portal inteligent pentru managementul cunoașterii în ecosisteme digitale de afaceri, bazat pe tehnici de învățare inductivă – o abordare colaborativă în perspectiva PC7 (acronim KM-DBE), Cercetare de Excelență (CEEX) modul 3, nr. 159/2006, Universitatea din Craiova, ASE București, valoare contract: 185.000 lei, director: prof. univ. dr. Gorgescu Vasile, perioada 2006-2008, membru în echipa de cercetare (Anexa 2.1)</i>	5		
<i>Tehnologii și instrumente software inteligente pentru construirea automată a cataloagelor electronice de produse prin achiziția de cunoștințe de pe web, Proiect CNCISIS, Universitatea din Craiova, nr.185/2006, perioada 2006-2007, valoarea 25515,50 lei, director: conf. univ. dr. Bădică Amelia, membru în echipa de cercetare (Anexa 2.1)</i>	5		
Total A 2.3.	15 puncte		
TOTAL A2	48,2 puncte		

A3. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII

A3. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII		
3.1. Citări în cărți și reviste ISI/BDI		$A_{3.1} = \sum p_i \times n_i$
3.1.1. Citări în reviste ISI cu factor de impact mai mare ca 0 sau indexată BDI		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
<p>Mohammed, M.A., Kedah, Kadhim, Mahir Hassan ; Fuad, Ahmed ; Jaber, Mustafa Musa, <i>Follow up system for directorate of scholarship and cultural relations in Iraq</i>, IEEE 2014 International Conference on Computer, Communication, and Control Technology (I4CT 2014), September 2-4, 2014 - Langkawi, Kedah, Malaysia http://ieeexplore.ieee.org/stamp/stamp.jsp?tp=&arnumber=6914171 articol ISI</p>	<p>Anca Mehedintu; Cerasela Pirvu; Ion Buligiu, <i>Using Electronic Systems for Document Management in Economic Entities</i>, Informatica Economica Journal, nr.1, București, 2007, ISSN 1453-1305, pp.27-33, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/41/Craiova_Mehedintu.pdf</p>	2
<p>Murărița Ilie, Ciobanu Andreea Maria, <i>Statistical Study on Unemployment in South-West Oltenia Region</i>, The International Conference „COMPETITIVENESS AND STABILITY IN THE KNOWLEDGE-BASED ECONOMY”, University of Craiova, Faculty of Economics and Business Administration, Craiova, March 28th, 2014 – publicat în Analele Universității din Craiova, seria Științe Economice, anul XLII nr. 42, vol.2, 2014, Editura UNIVERSITARIA, Craiova, ISSN 1223-365X, pp.109-118, http://feaa.ucv.ro/annals/v2_2014/0040v4-017.pdf REPEC, EBSCO</p>	<p>Georgeta Șoavă, Anca Mehedintu, Ion Buligiu, Răzvan Bușe, <i>Sisteme informatice economice : teorie și aplicații</i>, Ed. Universitaria, Craiova, 2008, ISBN 978-606-510-284-2</p>	2
<p>Fomichov V. A., Fomichova O. S., <i>A Contribution of Cognitonics to Secure Living in Information Society</i>, Informatica. 2012. Vol. 36. No. 2. P. 121-130, http://publications.hse.ru/en/articles/66933268, (indexata EBSCO, DBLP)</p>	<p>Burdescu Dan Dumitru, Mihaescu Marian Cristian, Ionascu Marian Costel, Buligiu Ion, Logofatu Bogdan, <i>Expanding mental outlook with the help of concept maps</i>, Editura Slovenian Society Informatika, 2010, ISSN 0350-5596, pp.535-540 (indexata EBSCO, DBLP), http://www.informatica.si/PDF/34-4/15_Dan-Expanding%20Mental%20Outlook%20with%20the%20Help...pdf</p>	2
<p>Gabriel Eugen Garais, <i>Maintenance Processes Evaluation for Distributed Applications</i>, Journal of Information Systems and Operations Management, vol. 6 (2012), Issue 2, pp. 378-388, (indexata RePEC) ftp://ftp.repec.org/opt/ReDIF/RePEc/rau/jisomg/WI12/JISOM-WI12-A14.pdf http://ideas.repec.org/a/rau/journal/v6y2012i2p378-388.html</p>	<p>Anca Mehedintu; Ion Buligiu; Cerasela Pirvu, <i>Web-enabled Data Warehouse and Data Webhouse</i>, Informatica Economica Journal, București, 2008, ISSN 1453-1305, pp.96-102, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/45/14%20-%20Mehedintu.pdf</p>	2

<p>Karttunen, E.; Jaakkola, H. ; Linna, P., Effects of cross-cultural factors in global services production, Technology Management in the Energy Smart World (PICMET), 2011 Proceedings of PICMET '11, Portland, 2011, pp.1-10, ISBN 978-1-4577-1552-5 (indexata DBLP) http://ieeexplore.ieee.org/xpl/articleDetails.jsp?arnumber=6017889</p>	<p>Ciora Liviu Ion, Buligiu Ion, IT Services Outsourcing, Analele Universității din Craiova - Seria Stiinte Economice, vol.36, 2008, ISSN 1223 - 365X, pp.1775-1781 (indexată RePEC, EBSCO), http://feaa.ucv.ro/annals/v4_2008/0036v4-012.pdf</p>	2
<p>Karttunen, E.; Jaakkola, H. ; Linna, P., Intra-organizational education in cultural differences in software services, MIPRO, 2011 Proceedings of the 34th International Convention, Opatija, Croatia, 23-27 May, 2011, ISBN 978-1-4577-0996-8 http://ieeexplore.ieee.org/xpl/abstractReferences.jsp?arnumber=5967228 http://www.researchgate.net/publication/221412748_Intra-organizational_education_in_cultural_differences_in_software_services (indexata DBLP)</p>	<p>Ciora Liviu Ion, Buligiu Ion, IT Services Outsourcing, Analele Universității din Craiova - Seria Stiinte Economice, vol.36, 2008, ISSN 1223 - 365X, pp.1775-1781 (indexată RePEC, EBSCO), http://feaa.ucv.ro/annals/v4_2008/0036v4-012.pdf</p>	2
<p>Oksana Grabova, Jerome Darmont, Jean-Hugues Chauchat, Iryna Zolotaryova, Business intelligence for small and middle-sized enterprises, ACM SIGMOD, vol.39 issue 2, 2010, pp.39-50, New York, ISSN: 0163-5808, http://dl.acm.org/citation.cfm?id=1893180 http://www.researchgate.net/journal/0163-5808_ACM_SIGMOD_Record ISI impact 0.67</p>	<p>Anca Mehedintu; Ion Buligiu; Cerasela Pirvu, Web-enabled Data Warehouse and Data Webhouse, Informatica Economica Journal, București, 2008, ISSN 1453-1305, pp.96-102, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/45/14%20-%20Mehedintu.pdf</p>	2
<p>Tomoioagă R., Stratulat M., AES Performance Analysis on Several Programming Environments, Operating Systems or Computational Platforms, 2010 Fifth International Conference on Systems and Networks Communications, Ed. IEEE, ISBN 978-1-4244-7789-0, pp. 172-176 http://ieeexplore.ieee.org/stamp/stamp.jsp?arnumber=5635003 articol ISI</p>	<p>Buligiu Ion, Georgeta Șoavă, Quality Research by Using Performance Evaluation Metrics for Software Systems and Components, Informatica Economica Journal, Vol X, 2006, nr. 3, pp 18-24, ISSN(s): 1453-1305, 1842-8088, (indexată DOAJ, EBSCO), http://revistaie.ase.ro/content/39/I%20Buligiu.pdf</p>	2
<p>Tomoioagă R., Stratulat M., Evaluation of DES, 3 DES and AES on Windows and Unix platforms, Computational Cybernetics and Technical Informatics (ICCC-CONTI), 2010 International Joint Conference on Timisaoara, Ed. IEEE, pp.119-123, http://ieeexplore.ieee.org/xpl/articleDetails.jsp?arnumber=5491317 Articol ISI</p>	<p>Buligiu Ion, Georgeta Șoavă, Quality Research by Using Performance Evaluation Metrics for Software Systems and Components, Informatica Economica Journal, Vol X, 2006, nr. 3, pp 18-24, ISSN(s): 1453-1305, 1842-8088, (indexată DOAJ, EBSCO), http://revistaie.ase.ro/content/39/I%20Buligiu.pdf</p>	2
<p>Laura Giurcă Vasilescu, New Trends Regarding The Operational Risks In Financial Sector, Revista Tinerilor Economisti (The Young Economists Journal), 2008, vol. 1, issue 10, pages 7-16, http://feaa.ucv.ro/RTE/010-01.pdf http://econpapers.repec.org/article/aiortevej/v3A1_3Ay_3A2008_3Ai_3A10_3Ap_3A7-18.htm (REPEC)</p>	<p>Pîrvu, C., Mehedintu,A. Buligiu, I., A model of costs'analysis and prognosis, 6th International Symposium: Economy and Business 2007 - Economic Development and Growth, International Scientific Publications, vol. 1, published by ScIENCE Invest Bourgas, Bulgaria, ISBN 978-954-9368-27-7, pp.287-296</p>	2

Avinash Ramtohol, K.M.S. Soyjaudah, <i>Service-orientation method to realise government e-services in SADC</i> , VINE, Information & Knowledge Management, val. 43, issue 2, ISSN: 0305-5728, Ed. Emerald Group Publishing Limited, http://www.emeraldinsight.com/doi/abs/10.1108/03055721311329972 articol ISI	Mehedințu A., Buligiu I. , Pîrvu C., <i>Technologies used in enterprise application integration and business-to-business integration processes</i> , Organizatori: TEI of Larissa - Department of Business Administration, Management of International Business and Economic Systems, 4-5 iulie 2008, Larissa, Grecia, ISBN: 978-960-98411-1-5, pag. 757-766, http://mibes.teilar.gr/proceedings/2008/poster/Mehedintu_buligiu_pirvu.pdf	2
Jing-Shiuan Hua, Shi-Ming Huang, David C. Yen, <i>Architectural support for business intelligence: a push-pull mechanism</i> , Online Information Review, Vol. 36 Iss: 1, pp.52 – 71, ISSN: 1468-4527, http://www.emeraldinsight.com/doi/abs/10.1108/14684521211206962 http://www.researchgate.net/journal/1468-4527-Online-Information-Review ISI impact 0.94	Anca Mehedințu; Ion Buligiu ; Cerasela Pîrvu, <i>Web-enabled Data Warehouse and Data Webhouse</i> , Informatica Economica Journal, București, 2008, ISSN 1453-1305, pp.96-102, (indexată EBSCO, DOAJ), http://revistaie.ase.ro/content/45/14/20-%20Mehedintu.pdf	2
Total A 3.1.1.		24 puncte
3.1.2.1. Citări în carte de specialitate sau volum colectiv publicate în străinătate		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
Fomichov and O.S. Fomichova (Guest Editors) <i>Special Issue on the Human Being in the Digital World</i> . Informatica. An International Journal of Computing and Informatics, http://publications.hse.ru/en/books/68824435 ISSN 0350-5596	Burdescu Dan Dumitru, Mihaescu Marian Cristian, Ionascu Marian Costel, Buligiu Ion , Logofatu Bogdan, <i>Expanding mental outlook with the help of concept maps</i> , Editura Slovenian Society Informatika, 2010, ISSN 0350-5596, pp.535-540 (indexată EBSCO, DBLP), http://www.informatica.si/PDF/34-4/15-Dan-Expanding%20Mental%20Outlook%20with%20the%20Help...pdf	4
Total A. 3.1.2.1.		4 puncte
3.1.2.2. Citări în carte de specialitate sau volum colectiv publicate în țară		Punctaj
Lucrarea care citează	Lucrarea citată	
Murărița Ilie, Radu Carmen, Ionașcu Costel Marian, STATISTICĂ. Teorie și Aplicații rezolvate în Excel, Editura PIM, Iași, 2014 - citată la la Bibliografie, p.414	Georgeta Șoavă, Anca Mehedințu, Ion Buligiu , Răzvan Bușe, <i>Sisteme informatice economice : teorie și aplicații</i> , Ed. Universitaria, Craiova, 2008, ISBN 978-606-510-284-2	2
Total A 3.1.2.2.		2 puncte
Total A 3.1.		30 puncte
3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI		$A_{3.3.} = \sum p_i \times n_i$
3.3.1. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice ISI		Punctaj
Membru în comitetul de organizare a conferinței ICCCI 2013, <i>Computational Collective Intelligence – Technologies and Applications</i> , Craiova, Romania, Ed. Springer, ISBN 978-3-642-40494-8, http://ieeexplore.ieee.org/xpl/articleDetails.jsp?arnumber=5491317		4
Membru în comitetul de organizare a conferinței 7th Balkan Conference in Informatics, Craiova, Romania, http://bci2015.bci-conferences.org/		4

3.3.2. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice BDI	Punctaj
Membru în comitetul editorial al Revistei Tinerilor Economiști (http://stat257.central.ucv.ro/rte/);	2
Membru în comitetul editorial al revistei Analele Universității din Craiova, Seria Științe Economice http://feaa.ucv.ro/annals/editcom.html	2
Total A3.3.	12 puncte
3.4. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ	$A_{3.4.} = \sum p_i \times n_i$
3.4.1. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Conducere	Punctaj
3.4.2. Experiență de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ – Membru	Punctaj
Membru în comisiile de specialitate ale Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor	2
Total A3.4.	2 puncte
3.7. Membru în academii, organizații, asociații profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, apartenență la organizații din domeniul educației și cercetării	$A_{3.7.} = \sum p_i \times n_i$
3.7.4.2. Membru în asociații profesionale naționale	
Membru al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR) (Anexa 3.1)	2
Total A 3.7.	2 puncte
TOTAL A3	46 puncte
TOTAL INDICATOR DE MERIT A = A1+A2+A3	113,5 puncte